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Procurement Department

ADDENDUM #1

To: RFQ # 1107-988-52-3565
For: Install flower beds at five properties
Date: October 26, 2011

Question 1: Does SAHA require a certain supplier for purchase of landscaping materials?

Answer 1: No.

Question 2:  Will SAHA issue a purchase order for acquisition cost of all landscape materials
prior to commencing work or is it strictly based on reimbursement after
services have been performed?

Answer 2. A purchase order will be issued prior to work beginning. SAHA is set up at net
30.

By: Carl Battoms Date: October 26, 2011

Carl Bottoms, Procurement Supervisor
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